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Compte rendu du Conseil Municipal 
 

L’an Deux mille vingt-six, le trois avril, à dix-neuf heures, le Conseil Municipal de la Commune de 
Louvignies-Quesnoy, légalement convoqué, s’est réuni au lieu ordinaire de ses séances, sous la 
présidence de M Georges LAGNY, Maire. 
 
Présents : Mmes BOUTTEAUX, EDIBE, MAURICE, LEDOUX et PROCUREUR, Mrs BLOMME, BRUYERE, 
DRAMEZ, LAGNY, PETIT, TONDEUR, TONDEUR et TRIPIANA. 
 
Absent ayant donné procuration : Mme LOPEZ donne procuration à Mme LEDOUX 
              Mme POTTIEZ donne procuration à Mme EDIBE 
         

 Absent :  
 

Secrétaire : M Jean-Marc BRUYERE 
 
Nombre de membres en exercice  : 15 
Nombre de membres présents        : 13 
Nombre de votants    : 15 
Date de convocation    : 26/03/2026 
 
La séance est ouverte à 19h00. 
 
APPROBATION DES DERNIERS COMPTES RENDUS DU CONSEIL MUNICIPAL 
Les comptes rendus des conseils municipaux des 5 et 20 mars 2026 sont approuvés à l’unanimité. 
 
Abstention :  0  Opposition :  0   Pour :   15 
 
DETERMINATIONS DES DIVERSES COMMISSIONS 
 
SIDEN SIAN : Eau potable, eaux fluviales et DECI : M LAGNY Georges 
Délégués au Parc Naturel Régional de l’Avesnois : Titulaire : Mme MAURICE Emmanuelle 
Suppléant : Mme PROCUREUR Mélodie 
Correspondant Défense : M LAGNY Georges 
Finances sous la direction de M Jean-Marc BRUYERE : M TRIPIANA Eric, M BLOMME Sébastien, Mme 
PROCUREUR Mélodie, Mme LOPEZ Pascale, M TONDEUR Régis, Mme LEDOUX Isabelle, M MICHAUX Alain, M 
BERNARD Laurent, Mme DELOGE Annick, Mme MAURICE Emmanuelle. 
Travaux sous la direction de M Eric TRIPIANA : Mme LOPEZ Pascale, Mme PROCUREUR Mélodie, M DRAMEZ 
Philippe, M TONDEUR Pierre, Mme EDIBE Janice, Mme BOUTTEAUX Cathy, M TONDEUR Régis, M BOUTTEAUX 
Jean-Marie, M BERNARD Laurent, Mme MAURICE Emmanuelle, M DHALLUIN Jean-Pierre. 
Social sous la direction de M Jean-Marc BRUYERE : M TONDEUR Régis, Mme PROCUREUR Mélodie, Mme 
LEDOUX Isabelle, Mme POTTIEZ Dorothée, M PETIT Olivier, M TRIPIANA Eric, M BLOMME Sébastien, M DRAMEZ 
Philippe, M BERNARD Laurent, Mme DELOGE Annick. 
Animation sous la direction de Mme Mélodie PROCUREUR : M TONDEUR Pierre, M DRAMEZ Philippe, Mme 
LEDOUX Isabelle, M PETIT Olivier, Mme MAURICE Emmanuelle, M TRIPIANA Eric, Mme POTTIEZ Dorothée, M 
BLOMME Sébastien, Mme LAGASSE Charlotte, Mme TONDEUR Marie-José. 
Appel d’offre sous la direction de M Eric TRIPIANA : Mme EDIBE Janice, M TONDEUR Pierre, Mme 
PROCUREUR Mélodie, M BRUYERE Jean-Marc, M TONDEUR Régis, M PETIT Olivier, M BERNARD Laurent. 
 
CREATION D’UN EMPLOI PERMANENT DE SECRETAIRE GENERAL DE MAIRIE DANS LES COMMUNES DE 
MOINS DE 2000 HABITANTS 
M  le Maire fait part à l’assemblée qu’il y a lieu de prendre une délibération afin que Mme PETIT Rose puisse 
bénéficier d’un changement de catégorie pour devenir « Secrétaire générale de mairie ». 

 
Abstention :  0  Opposition :  0   Pour :   15 
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QUESTIONS DIVERSES 
- Les travaux de la maison 7, rue de l’église avancent bien. Nous avons eu des devis pour le 
désamiantage, démolition et « reconstruction » du toit du garage. Ce sera à faire avant la mise en 
location de la maison. 
- M le Maire et Mme Mélodie PROCUREUR représenteront la commune lors des conseils d’école. 
- En juin il y aura un gros départ d’enfants du CM2 (19 enfants). Attention aux effectifs pour l’année 
prochaine. 
- Mme PLOUCHART ayant fait un recours gracieux concernant les parcelles de terres agricoles et suite 
à un appel à la DRAC, il faut attendre le 16 Mai pour statuer. 
 
Plus personne ne demandant la parole la séance est levée à 20h30. 
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